




ВСТУП

Прокладання підземних комунікацій безтраншейним методом дозволяє на порядок підвищити
швидкість, а з нею і продуктивність праці, скоротити в часі перебування будівельної техніки на площах її
укладання, зберегти поверхневий гумусовийшар та в 3…5 разів зменшити об’єм земляних робіт.

Так, процес будівництва матеріального дренажу вимагає розпушення ґрунту в придреновій зоні,
оскільки ефективна робота дренажних систем можлива за наявності надійного гідравлічного зв’язку між
орним шаром і дренажною трубкою. Для цього на меліоративних системах розробка і обробка ґрунтів
ведеться на декількох рівнях. Це особливо виражено на ґрунтах малої водопроникності з коефіцієнтом
фільтрації менше за 0,3 м/добу, де прокладаються двоярусні дренажні системи. В останніх основне
навантаження припадає на дренажні щілини.

Метою даної роботи є підвищення ефективності процесів глибинного розпушування в локальних зонах,
що розташовані під орнимишарами і на значних глибинах та обумовлених технологією виробництва.
Процес розпушування ґрунту енергомісткий, тому перспективним є створення ефективного розпушувача
локальної дії.

Глибинні фрезерні розпушувачі – є принципово новим типом грунторозроблюючих органів. Термін
“глибинні фрезерні розпушувачі” в наш час є встановленим поняттям і використовується для визначення
сімейства знарядь, відмінною особливістю яких є те, що їх фрезерний робочий орган працює в умовах
повного заглиблення – під шаром грунту.

Ефективність використання глибинних фрезерних розпушувачів в протиерозійному обробітку грунтів,
що постраждали від вітрової та водної ерозії, а також меліоративне освоєння малопродуктивних
сільськогосподарських угідь науково обґрунтовано і підтверджена дослідами експлуатації
експериментальних зразків.

Задача кваліфікаційної роботи полягає у досконалому вивченні будови і принципу дії модернізованої
машини, обґрунтування доцільності запропонованої модернізації, правильного визначення і вибору
параметрів робочого органу, окремих вузлів, режимів їх роботи і т.д.















ВИСНОВКИ

Таким чином, даний розроблений робочий орган для глибинного розпушування грунту
дозволяє значно покращити якість обробки грунту шляхом формування дрібно-компонованої
структури, що підвищує водно-фізіологічні властивості та запас продуктивної вологи; захищає
грунти від протиерозійних процесів, які приносять непоправну шкоду землевиробництву, що
супроводжується значними втратами родючого шару грунту, продуктивної вологи, добрів і
пестицидів, що приводить не тільки до зниження врожайності, а й до забруднення навколишнього
середовища.

Принципова ідея реалізована шляхом застосування спеціальної конструкції робочого органу –
фрези (форма і параметри якої вибираються в залежності від ґрунтових умов і технічних задач),
яка самовільно обертається від тиску грунту на руйнівні елементи (шнеки) крок яких збільшується
в напрямку протилежному до напрямку руху розпушувача. Це дає змогу грунту вільно
сколюватись в сторону порожнини тіла обертання фрези, яка утворена щілинорізом та конусом
робочого органу, що значно зменшує сили опору різанню грунту, і, як наслідок, тягового опору
переміщення базової машини в порівнянні з існуючими аналогами

Отримані в процесі розрахунку основні техніко-економічні показники глибинного
розпушувача дозволяють в повній мірі обґрунтувати придатність машини для використання в
народному господарстві.

Отже, розроблена машина для глибокого розпушування грунту є доцільною до впровадження
в серійне виробництво.


